

INFORMARE PRIVIND PROTECȚIA DATELOR CU CARACTER PERSONAL FURNIZATE BIBLIOTECII JUDEȚENE "G.T. KIRILEANU" NEAMȚ

În conformitate cu prevederile Legii nr. 677/2001 pentru protecția persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date, cu modificările și completările ulterioare, dar și a Regulamentului General privind Protecția Datelor (nr. 679/2016), ce este aplicabil din data de 25 mai 2018, biblioteca județeană vă aduce la cunoștință politica sa de securitate privind protecția datelor cu caracter personal ale beneficiarilor serviciilor sale.

Biblioteca Județeană „G.T. Kirileanu” Neamț prin activitatea sa specifică de furnizare de servicii de lectură și informare pe care o desfășoară, în acord cu prevederile legale în vigoare, colectează de la solicitanții/utilizatorii serviciilor de bibliotecă date personale adecvate, pertinente și neexcesive prin raportare la scopul prelucrării, precum și cel al administrării în condiții de siguranță aceste date, în strictă conformitate cu regimul juridic care le este aplicabil.

Scopul colectării datelor personale îl constituie întocmirea documentelor legale necesare furnizării serviciilor de bibliotecă solicitate, pe baza permisului de intrare eliberat. Refuzul dumneavoastră de a furniza bibliotecii datele personale necesare, atrage imposibilitatea prestării serviciilor solicitate.

Datele personale colectate nu fac obiectul utilizării lor în alte scopuri în afară celor declarate inițial, ele sunt folosite doar pentru facilitarea accesului publicului la serviciile de bibliotecă, pe baza permisului de intrare (servicii de împrumut la domiciliu, consultare documente prin săli de lectură/centre de informare, solicitare informații/referințe bibliografice și comunitare, acces Internet, alte servicii specifice de bibliotecă, corespondență cu biblioteca - poștă/telefon/e-mail).

Biblioteca se angajează să asigure securitatea datelor cu caracter personal și să nu furnizeze unor terțe persoane date personale ale beneficiarilor serviciilor de bibliotecă, imagini/înregistrări AV cu persoane care au participat la diverse activități cultural-educative, cursuri de formare etc.

Imaginile înregistrate de sistemele de supraveghere video cu scopul de a asigura paza și protecția persoanelor, bunurilor și spațiilor proprii Bibliotecii Județene „G.T. Kirileanu” Neamț reprezintă de asemenea date cu caracter personal. Acestea sunt stocate într-un sistem securizat și nu vor sunt accesate decât de persoane autorizate, doar în cazuri speciale, la solicitarea expresă a organelor abilitate (poliție, instanțe judecătorești).

Informațiile înregistrate sunt destinate utilizării de către Biblioteca Județeană „G.T. Kirileanu” Neamț pentru realizarea evidenței circulației documentelor de bibliotecă de către public, facilitarea accesului posesorului permisului de intrare la serviciile de bibliotecă, dar și pentru realizarea unor raportări statistice.

Datele cu caracter personal ale beneficiarilor serviciilor de bibliotecă sunt colectate/prelucrate cu bună-credință și în conformitate cu dispozițiile legale în vigoare, într-un scop bine determinat și explicit, ele se stochează pe o perioadă absolut necesară îndeplinirii scopului inițial pentru care au fost colectate, în condiții de securitate.

Datele cu caracter personal colectate sunt supuse unor măsuri tehnice și organizatorice adecvate pentru protejarea lor împotriva distrugerii accidentale sau ilegale, pierderii, modificării, dezvăluirii accesului neautorizat.

În temeiul dispozițiilor Legii nr. 677/2001, dar și ale Regulamentului General privind Protecția Datelor (nr. 679/2016), aplicabil din data de 25 mai 2018, titularii datelor personale colectate beneficiază de: dreptul la informare cu privire la regimul aplicabil datelor respective, dreptul de acces la propriile date, dreptul de intervenție asupra acestora, dreptul de a nu fi supus unor decizii individuale adoptate exclusiv pe baza prelucrării automate a datelor, destinate evaluării personalității titularilor, precum și dreptul de a se opune în orice moment, din motive întemeiate și legitime legate de situația lor individuală, ca date care îi vizează să facă obiectul unor prelucrări, cu excepția cazurilor în care există dispoziții legale contrare, dreptul de a face plângere la Autoritatea Națională de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal sau de a se adresa justiției în cazul în care oricare dintre drepturile dumneavoastră, garantate de prezenta lege, au fost încălcate.

Pentru exercitarea acestor drepturi, vă puteţi adresa cu o cerere scrisă, conducerii Bibliotecii Judeţene "G.T. Kirileanu Neamţ" care v-a colectat datele personale.

DIRECTOR-MANAGER,

MIHAELA MEREUŢĂ



JUDEŢELE "G.T. KIRILEANU" NEAMŢ
СЛУЖБЕН-ВЕЩОВИГЪТЪТЪ НА БИБЛИОТЕКАТА
ИЗДАВАЩЕ СЪСТАВЪТЪ НА БИБЛИОТЕКАТА НА ДЪЛГОСЪТЪ СЪ